

тип месяца

## Ано́нимус-Рейдер

Конечно же, есть исключения, но это — типичный пример русского рейдера.

Ходит в маске из фильма «V for Vendetta». Сам фильм не смотрел, и кто такой Гай Фокс знает только понаслышке.

Волосат. Говорит, что забыл помыть голову, хотя на самом деле уже месяц не мылся.

В руках — листовка с компроматом на саентологов. Её он тоже не удосужился прочитать.

Студент неизвестного быдловуза, куда пошел, чтобы не загребли в армию.

Стоптаные старые кеды, протертые джинсы и мятый свитер. Одежда на все времена.

Кичится перед другими знанием мемов. Специально для этого вчера перечитал Луркоморье несколько раз перед сном.

Говорит, что не пьёт и не курит, поэтому других называет быдлом. Когда же есть деньги, прячет сигареты в нижнем белье.

Завидев саентолога, начинает подстрекать окружающих к действиям. При этом у него почему-то трясутся колени.

Машет руками прохожим и показывает «V», если его фотографируют.



Гордо именуется «анонимусом». В реальности же носит какое-нибудь дурацкое имя типа Михаил Харьков.

Каждые пять минут рассказывает притчу о не свежем говне.

Опаздывает на час, долго не может найти место, а маску берет напрокат, потому что ему надо было «оплатить интернет».

Не может связать двух слов в разговоре с другим человеком, мотивируя это тем, что он якобы хикки.

Не прочь по пятницам сходить побухать со знакомыми из района.

Носит рюкзак за спиной, чтобы показать, что он хорошо подготовился. Рюкзак пуст.

Если что-то идет не так, бежит впереди всех. Впрочем, через несколько минут выдыхается.

Считает себя самым умным и пытается командовать, хотя сам не знает, куда надо идти.

Рад, что никто не знает, что это именно он форсит никому не нужные мемы.

Троль, лжец, девственник.